

---

## Fe de erratas

### Libro

- Página 4. Mensaje. Corrección en la línea 4: abrazador. Debe decir: abrasador
- Página 8. Sección IV: Ecosistemas-Pastizal. Corrección en la línea 7: (*Bouteloua aristidooides*). Debe decir: (*Bouteloua gracilis*)
- Página 196. Literatura citada. Corrección en la línea 1: DecretoPresidencial. Debe decir: Decreto Presidencial
- Página 232. Figura 5. Corrección en el pie de figura: *aristidooides* (sinonimia: *Bouteloua gracilis*). Debe decir: *gracilis*
- Página 233. Cuadro 5. Corrección en la fila 4: *aristidooides* (sinonimia: *Bouteloua gracilis*). Debe decir: *gracilis*
- Página 278. Título. Corrección en la línea 3: (*Bouteloua aristidooides* \*). Debe decir: (*Bouteloua gracilis*)
- Página 278. Objetivo. Corrección en la línea 2: (*Bouteloua aristidooides*). Debe decir: (*Bouteloua gracilis*)
- Página 278. Materiales y método. Corrección en la línea 8: *aristidooides*. Debe decir: *gracilis*
- Página 278. Nota al pie. Corrección en la línea 1: \* Nombre válido actual. Debe eliminarse
- Página 278. Forma de citar. Corrección en la línea 1: (*Bouteloua aristidooides*). Debe decir: (*Bouteloua gracilis*)
- Página 279. Cuadro 1. Corrección en el título de cuadro, línea 2: (*Bouteloua aristidooides*). Debe decir: (*Bouteloua gracilis*)
- Página 282. Cuadro 2. Corrección en el título de cuadro, línea 1: (*Bouteloua aristidooides*). Debe decir: (*Bouteloua gracilis*)
- Página 283. Cuadro 3. Corrección en el título de cuadro, línea 1: (*Bouteloua aristidooides*). Debe decir: (*Bouteloua gracilis*)
- Página 284. Figura 3. Corrección en el pie de figura, línea 1: (*Bouteloua aristidooides*). Debe decir: (*Bouteloua gracilis*)
- Página 307. Primer párrafo. Corrección en la línea 9: *aristidooides*. Debe decir: *gracilis*
- Página 358. Forma de citar. Corrección en la línea 1: Lavín Murcio, P. Debe decir: Lavín Murcio, P.A.
- Página 376. Cuadro 10. Corrección en la fila 2: \* *Bouteloua aristidooides*. Debe eliminarse
- Página 376. Cuadro 10. Corrección en la nota al pie de cuadro: \* Nombre válido actual. Debe eliminarse
- Página 415. Primer párrafo. Corrección en la línea 14: *aristidooides*. Debe decir: *gracilis*
- Página 428. Importancia y usos. Corrección en la línea 10: *aristidooides*. Debe decir: *gracilis*
- Página 428. Figura 16. Corrección en el pie de figura: *aristidooides*. Debe decir: *gracilis*
- Página 460. Primer párrafo. Corrección en la línea 5: *aristidooides*. Debe decir: *aristidooides*
- Página 547. List, Rurik. Corrección en la línea 4: Iztapapapa. Debe decir: Iztapalapa

### CD Interactivo

- Página 56. Apéndice 4. Corrección en la fila 19: Sinónimo = *Bouteloua gracilis*. Debe eliminarse
- Página 56. Apéndice 4. Se agregó un registro entre las filas 29 y 30. Debe decir: *Bouteloua gracilis* (Wild. ex Kunth) Lag. ex Griffith, 1912
- Página 59. Apéndice 4. Corrección en la última fila: 101/10. Debe decir: 102/10

